

TREVIL

Sistemi di stiratura



Formaplus

DATI TECNICI	TECHNICAL SPECIFICATIONS	DONEES TECHNIQUES	TECHNISCHE DATEN	DATOS TECNICOS	2116
Alimentazione elettrica	Electrical requirements	Entrée courant	Elektrischer Anschluss	Alimentacion electrica	400V 3N 50Hz
Potenza nominale	Power consumption	Puissance nominale	Nennleistung	Potencia nominal	900W max
Aia compressa . pressione aria	Compressed air . air pressure	Air comprimé . pression d'air comprimé	Pressluft . Druckluftdruck	Aire comprimido . Presión aire	600-700 kPa (80 PSI)
. attacco aria	. air inlet	. entrée air	. Lufteinlass	. Entrada aire	1/4"
Motore ventilatore	Air motor	Moteur vacuum	Absaugventilator	Motor de aspiracion	0,45 kW 1ph
Resistenza ferro	Iron heating element	Résistance fer	Bügeleisen-Heizwiderstand	Resistencia de la plancha	0,6 kW
Resistenza tavolo	Table heating element	Résistance de table	Tischheizung	Resistencia platò	0,3 kW
Dimensioni	Dimensions	Dimensions	Abmessungen	Medidas	190x51x115 cm 75"x20"x45"
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	80 kg
Peso lordo (cartone)	Gross weight (carton)	Poids brut (carton)	Bruttogewicht (Karton)	Peso bruto (carton)	95 kg
Dimensioni imballo	Packaging size	Dimens. emballage	Verpackungsmaße	Dimension. embalaje	182x60x115 cm 72"x24"x45"

* Altri a richiesta

*Others available

*Autres sur demande

*Andere auf Anfrage

*Otros por petición

Con rise va di modifica senza preavviso - Subject to modification without notice - Sous réserve de modification sans préavis - Änderungen vorbehalten - Con reserva de modificación sin previo aviso

■ Height adjustable suction table with heated buck for seam opening of trousers legs.

Supplied with garment tray, pivoting iron support, chimney and pneumatic leg tensioning device.

Upon request it is supplied with 3-phase motor, overhead group and seam-opening iron with steam separator.

■ Tavolo aspirante regolabile in altezza con forma riscaldata per l'apertura delle cuciture delle gambe del pantalone.

Formaplus è fornito con camino, reggi indumenti, supporto girevole per il ferro e tensionatore pneumatico della gamba.

A richiesta è fornito con aspiratore trifase, gruppo di illuminazione e supporto cavi e ferro apri cuciture con separatore.

■ Table aspirante réglable en hauteur avec forme écarte-coutures pantalon chauffante.

Formaplus est fourni avec Support fer tournant, cheminée, support vêtements et dispositif pneumatique mise en tension pantalon.

Sur demande ils est fourni avec moteur d'aspiration triphasé, groupe éclairage et support câbles; fer électrovapeur écarte-coutures avec séparateur de vapeur d'eau condensée.

■ Mesa con forma para abrir costuras caliente para la pierna del pantalón.

Equipado con soporte rotatorio para plancha, chimenea de aire, soporte para prendas y dispositivo neumático tensor de pantalones.

Accesorios opcionales: Motor de aspiración trifásico; Grupo de iluminación; Grupo de sujeción cables; Plancha electrovapor para abrir costuras con separador de condensación.



TREVIL

Trevil srl Via Copernico 1 20060 Pozzo d'Adda (MI) Italy - Tel +39 02 9093141 Fax +39 02 90968202
www.trevil.com - info@trevil.com